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 Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária do ano de 2024 da Câmara 

Municipal de Riachuelo/RN. 

Realizada às 19h (dezenove horas), do dia 10 (dez) de junho do ano de 2024. 

Os vereadores presentes na sessão foram: Claudymar Felipe, Cleoneide Acioli, 

Denis Targino, Marineves Cavalcante, Neguinho Gabi, Rêmulo Basílio, Thiago 

Martins e Washington Alves. O Presidente Graciliano Belchior cumprimentou a 

todos e declarou “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS 

TRABALHOS. DECLARO ABERTA A 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO 

ORDINÁRIA, COMO ORDENA O ARTIGO 9º (NONO DO REGIMENTO 

INTERNO DESTA CASA.” Em seguida o Presidente Graciliano Belchior solicitou 

ao vereador Neguinho Gabi que fizesse a leitura Bíblica, este a fez em Salmos 

22, versículos 27. Em seguida o Presidente Graciliano Belchior solicitou a 

Rosimeire Beserra que fizesse a leitura da ATA da 10° sessão ordinária e 

também solicitou a Pedro Fernandes que fizesse a leitura da ATA da 11° sessão 

ordinária, sendo consideradas aprovadas pela ausência de manifestação no 

prazo regimental pelos Vereadores. Em seguida o presidente informou o 

recebimento do projeto de lei 006, e solicitou aos presidentes que se reunissem 

com suas comissões para analisar o projeto de lei 006, solicitou a comissão de 

Constituição e Justiça, com o presidente Rêmulo Basílio, no qual convocou ao 

vice-presidente Washington Alves e membro Thiago Martins para se fazerem 

presentes dia 14 junho de 2024 ás 9h da manhã. O presidente Graciliano 

Belchior também solicitou ao presidente da comissão de Orçamento, 

Fiscalização e Administração o vereador Washington Alves, no qual convocou o 

vice-presidente Rêmulo Basílio e o membro Neguinho Gabi, para se fazerem 

presentes no dia 14 de junho de 2024 as 9:30 da manhã. Logo após o presidente 

Graciliano Belchior acusou o recebimento do projeto 007/2027 e solicitou a Pedro 

Fernandes para que fizesse a leitura da ementa. Após a leitura da ementa o 

presidente Graciliano Belchior solicitou a comissão de Constituição e Justiça, 

com o presidente Rêmulo Basílio, no qual autorizou a dispensa, em seguida o 

presidente Graciliano Belchior solicitou ao presidente da comissão de 

Orçamento, Fiscalização e Administração o vereador Washington Alves, no qual 

autorizou a dispensa,  em seguida o presidente Graciliano Belchior solicitou ao 

presidente da comissão Educação Cultura Esporte Juventude Ciência 

Tecnologia Saúde e Seguridade, a vereadora Marineves Cavalcante, na qual 

autoriza a dispensa, logo após as respostas do vereadores o presidente 

Graciliano Belchior informa a votação acerca do projeto 007/2024. O presidente 



Graciliano Belchior iniciou a votação, os vereadores Claudymar Felipe, 

Cleoneide Acioli, Neguinho Gabi, Thiago Martins se abstiveram do voto e os 

vereadores Denis Targino, Washington Alves, Marineves Cavalcante, Rêmulo 

Basílio votaram a favor do projeto. O presidente Graciliano Belchior informou que 

após o pedido do vereador Thiago Martins no requerimento 001/2024 acerca do 

projeto de lei 001/2024 de sua autoria, informou que irá iniciar a votação para o 

projeto, mas antes pediu para ao propositor que lesse a integra e sua justificativa, 

o presidente Graciliano Belchior iniciou a votação, os vereadores  Claudymar 

Felipe, Cleoneide Acioli, Neguinho Gabi, Thiago Martins votaram a favor e os 

vereadores Rêmulo Basílio, Marineves Cavalcante, Denis Targino, Washington 

Alves, Graciliano Belchior votaram contra, com isso o projeto 01/2024 de autoria 

do vereador Thiago Martins foi reprovado. Logo após o presidente Graciliano 

Belchior convocou a comissão de Constituição e Justiça, com o presidente 

Rêmulo Basílio, no qual convocou ao vice-presidente Washington Alves e 

membro Thiago Martins para se fazerem presentes dia 14 junho de 2024 ás 

9:45h da manhã e convocou também a comissão de Obras Infraestrutura 

Transportes Serviços Públicos Política Urbana e Meio Ambiente, com presidente 

Denis Targino, no qual convocou o vice-presidente Washington Alves e membro 

Claudymar Felipe, para se fazerem presentes dia 14 de junho de 2024 as 10h. 

Logo após o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e a vereadora 

Cleoneide Acioli pediu permissão de fala. A vereadora Cleoneide Acioli abordou 

em suas falas as pautas de educação pública, transporte escolares, saúde 

pública, obras públicas, esportes públicos. Após a finalização da fala da 

vereadora Cleoneide Acioli, o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e 

o vereador Neguinho Gabi pediu permissão de fala. O vereador Neguinho Gabi 

abordou em suas falas as pautas de gestão pública, abastecimento de 

transportes e saúde pública. Após a finalização da fala do vereador Neguinho 

Gabi o presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o vereador Claudymar 

Felipe pediu permissão de fala. O vereador Claudymar Felipe abordou em suas 

falas as pautas de gestão pública, secretaria de agricultura, abastecimento de 

veículos públicos. O presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e o 

vereador Washington Alves pediu permissão de fala. O vereador Washington 

Alves abordou em suas falas a pauta de gestão pública. Após a finalização da 

fala do vereador Washington Alves o presidente Graciliano Belchior facultou a 

palavra e o vereador Rêmulo Basílio pediu permissão de fala. O vereador 

Rêmulo Basílio abordou em suas falas as pautas de gestão pública, 

abastecimento de veículos públicos, distribuição de água. Após a finalização da 

fala do Vereador Rêmulo Basílio o presidente Graciliano Belchior facultou a 

palavra e o vereador Thiago Martins pediu permissão de fala. O vereador Thiago 

Martins abordou em suas falas as pautas de gestão pública, abastecimento de 

veículos públicos. Logo após a finalização da fala do vereador Thiago Martins o 

presidente Graciliano Belchior facultou a palavra e a vereadora Marineves 

Cavalcante abordou em suas falas as pautas de gestão públicas, obras públicas, 

educação pública, iluminação pública, saúde pública. Após a fala da vereadora 

o presidente Graciliano Belchior Facultou a palavra e o vereador Denis Targino 

pediu permissão de fala. O vereador Denis Targino abordou em suas falas as 

pautas de gestão pública, saúde pública, obras públicas, distribuição de água, 

estradas rurais. Após a finalização da fala do vereador Denis Targino o 



presidente Graciliano Belchior solicitou ao vereador e vice-presidente Rêmulo 

Basilio para que ele assumisse a cadeira de presidente, para o vereador 

Graciliano Belchior tivesse seu momento de fala. O vereador Graciliano Belchior 

abordou em suas falas as pautas de gestão pública, obras públicas, esportes 

púbicos, iluminação públicas, estradas rurais, saúde pública. Após a finalização 

da fala do vereador Graciliano Belchior, o mesmo voltou para a cadeira de 

presidente e declarou encerrada a Sessão. 

 

 

 
A presente pauta trata do registro documental das falas proferidas de forma 
sucinta, a íntegra detalhada das falas da sessão está contida no acervo 
digital no Youtube e na memória física do computador da secretaria da 
Câmara de Vereadores de Riachuelo.  
 

https://www.youtube.com/live/IaFGhdcaPHY?si=OyirMqxPWW-PJXrj 


